

开辟百年大党自我革命新境界

——新时代坚持全面从严治党述评

中央纪委国家监委对十起违反中央八项规定精神典型问题进行公开通报,体现了拒腐防变从领导干部抓起、从作风严起的鲜明导向。

警钟长鸣,震慑常在。数据显示,党的十八大以来,截至2022年4月底,全国纪检监察机关共查处违反中央八项规定精神问题72.3万起,给予党纪政务处分64.4万人。

从抓“舌尖上的浪费”“车轮上的铺张”到查“月饼盒里的不正之风”“楼堂馆所的豪华”;从推进基层减负,到倡导勤俭节约、反对铺张浪费……

十年来,一系列务实举措剑指人民群众反映强烈的突出问题,驰而不息纠“四风”、树新风,使党风政风为之一振,社会风气为之一新。

猛药去疴 刮骨疗毒

党的十九大报告指出:“把党的政治建设摆在首位”“党的政治建设是党的根本性建设”。

旗帜鲜明讲政治是我们党作为马克思主义政党的根本要求。习近平总书记深刻洞察党内存在的所有问题本质上都是政治问题,要求“全面从严治党首先要从政治上看”。

曾经的陕西秦岭,违建别墅如块块疮疤,习近平总书记6次作出重要指示批示,要求“首先从政治纪律查起”,推动这一问题彻底查处。

制定新形势下党内政治生活若干准则、严明政治纪律和政治规矩、坚决治理“七个有之”问题、清除阳奉阴违的“两面人”,以精准有力政治监督确保党中央大政方针和决策部署贯彻落实……

全党深刻领悟“两个确立”的决定性意义,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。全党在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致,政治判断力、政治领悟力、政治执行力显著提升。

反腐败关乎生死存亡,是最彻底的自我革命。

数据显示,党的十八大以来,截至2022年4月底,全国纪检监察机关共立案审查调查438.8万件、

470.9万人。

得罪千百人,不负十四亿。

随着全面从严治党不断向基层延伸,向群众身边的腐败和不正当之风亮剑,群众感受到正风肃纪反腐败就在身边。

党的十九大以来,截至2022年4月底,全国共查处民生领域腐败和作风问题49.6万个,给予党纪政务处分45.6万人。教育医疗、养老社保等领域的腐败和作风问题得到持续纠治,民生领域损害群众利益问题的治理机制不断完善。

从查处“大老虎”,铲除“蝇贪”“鼠害”“蛀虫”,到对“关键少数”特别是“一把手”提出更高标准、进行更严监督,我们党逐步强化不敢腐的震慑,扎紧不能腐的笼子,构筑不想腐的堤坝。

坚持纪严于法,把纪律挺在前面,用好监督执纪“四种形态”;推进纪律监督、监察监督、派驻监督、巡视监督“四项监督”统筹衔接、全面覆盖;以党的纪律检查体制、国家监察体制、纪检监察机构“三项改革”激发监督活力……党和国家监督体系不断完善,党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力显著增强。

十年来,以习近平同志为核心的党中央以猛药去疴、重典治乱的决心,以刮骨疗毒、壮士断腕的勇气推进反腐败斗争。一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的综合效应不断凸显,为反腐败斗争取得压倒性胜利提供了坚强保障,为实现海晏河清、朗朗乾坤奠定了坚实基础。

夯基固本 着眼长远

2018年3月23日,北京平安里西大街。

随着“中华人民共和国国家监察委员会”古铜色牌匾上的红绸揭开,一个全新的国家反腐败工作机构挂牌成立。

此前几天,十三届全国人大一次会议表决通过我国反腐败领域的基础性法律《中华人民共和国监察法》,产生国家监察委员会及其领导人员,标志着中国特色国家监察体制已经形成。

衡,还要处理好低碳发展、能源安全和经济效益的三角关系。”作为联盟成员单位,中国电力工程顾问集团有限公司董事长罗必雄说,长三角各类前沿科技活跃、丰富,同时也是耗电大户,有责任、也有能力率先做出探索。

对此,申能集团党委书记、董事长黄迪南表示认同。他介绍,目前申能集团与江苏、安徽等地的供应管线已在推进建设,依托于长三角碳中和产学研联盟,各家机构也能够在推动产学研转化和布局“新赛道”上抢占先机。

“区域一体化发展不是同质化发展,而是在经济现代化水平提高的同时,中心城市和中小城市形成分工深化、优势互补和梯度发展的格局。”上海交通大学安泰经济与管理

学院特聘教授陆铭说,各个城市在协同发展过程中形成符合各自需要的增长极,一方面有助于各个主体分享一体化发展的红利,也有助于形成协同优势,引领区域的高质量发展、参与国际城市群竞合。

会上同时举行了两批重大合作事项签约,首批包括上海和江苏签约协同推进上海苏北农场高质量发展合作备忘录、上海和安徽签约协同推进上海皖南农场高质量发展合作备忘录、上海和浙江签约加强优质特色农产品产销对接合作备忘录等;第二批合作包括合作推进宁杭铁路二通道框架协议、共同推进长江三角洲区域公共资源交易一体化发展合作协议、“国和一号”产业联盟共建协议、共同发起设立长三角产业链“强固补”基金框架协议等。

习近平新时代中国特色社会主义思想指出:“加强党内法规制度建设是全面从严治党的长远之策、根本之策。”制定修订中央党内法规156部、占现行有效中央党内法规的70.5%,其中制定修订起“四梁八柱”作用的准则、条例45部,占现行有效准则、条例的90%……

进入新时代,党内法规制定力度之大、出台数量之多、制度权威之高、治理效能之好都前所未有,党的制度建设取得历史性成就。数据显示,截至2022年6月,全党现行有效党内法规共3718部。

思想建设是党的基础性建设,理想信念是共产党人精神上的“钙”。

建党百年前夕,习近平总书记来到中国共产党历史展览馆红色大厅,面向鲜红的中国共产党党旗,举起右拳,带领党员领导同志重温入党誓词。

誓言铿锵,久久回荡,彰显出新时代中国共产党人的坚定信仰和如磐初心。

从党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育,到“不忘初心、牢记使命”主题教育,再到党史学习教育……

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央教育引导广大党员、干部特别是领导干部从思想上正本清源、固本培元,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,保持共产党人政治本色,挺起共产党人的精神脊梁。

与此同时,明责任、强组织、严纪律,落实管党治党政治责任,开创性提出新时代党的组织路线,抓好执政骨干队伍和人才队伍建设,把党建设得更加坚强有力……

开新局于伟大的社会革命,强体魄于伟大的自我革命。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,充分发挥全面从严治党引领和政治保障作用,以全面从严治党强化党的先进纯洁、团结统一,党就一定能够带领人民在新的征程上不断取得新的伟大胜利。

新华社记者 孙少龙 张研
新华社北京8月17日电

前7个月财政收入扣除留抵退税因素后增长3.2%

据新华社北京8月17日电(记者 申斌)财政部17日发布数据显示,今年前7个月,全国一般公共预算收入124981亿元,扣除留抵退税因素后增长3.2%,按自然口径计算下降9.2%。

其中,中央一般公共预算收入57441亿元,扣除留抵退税因素后增长2.1%,按自然口径计算下降11.2%;地方一般公共预算本级收入67540亿元,扣除留抵退税因素后增长4.1%,按自然口径计算下降7.6%。全国税收收入102667亿元,扣除留抵退税因素后增长0.7%,按自然口径计算下降13.8%;非税收入22314亿元,比上年同期增长19.9%。

从主要税收收入项目来看,今年前7个月,国内增值税23656亿元,扣除留抵退税因素后下降0.2%,按自然口径计算下降42.3%;国内消费税10602亿元,比上年同期增长9.1%;企业所得税35047亿元,比上年同期增长2.6%;个人所得税9084亿元,比上年同期增长8.9%;进口货物增值税、消费税11824亿元,比上年同期增长13.3%;关税1683亿元,比上年同期下降3.4%。

此外,数据显示,今年前7个月,全国政府性基金预算收入33384亿元,比上年同期下降28.9%;全国政府性基金预算支出64062亿元,比上年同期增长29.8%。

全国登记在册市场主体已突破1.6亿户

新华社北京8月17日电(记者 赵文君)截至6月底,全国登记在册市场主体1.61亿户,较2021年底增长4.4%。其中企业5038.9万户,增长4.1%;个体工商户10794.1万户,增长4.6%。

这是记者17日从市场监管总局获悉的。今年一季度全国新设市场主体增长7.5%,4月份受超预期因素影响增速下跌,在稳住经济大盘一揽子政策措施作用下,5月增速恢复至1.4%,6月增速达19.7%。

今年1至6月,全国新设市

场主体1454万户,同比增长4.3%。从结构上看,新经济新业态市场主体增长较快,增幅明显高于总体水平。今年1至6月,全国新设新技术、新产业、新业态、新模式企业229.7万户,占新设企业总量的54.2%,其中现代农林牧渔业、新型能源企业增速均超30%。数字核心企业企业增速抢眼,上半年新设60.4万户,同比增长20%;截至6月底,全国登记在册数字经济核心企业达509.5万户,占全部企业的10.1%。

长江流域水库群抗旱保供水联合调度专项行动实施

据新华社北京8月17日电(记者 刘诗平)水利部副部长刘伟平17日表示,长江流域水库群抗旱保供水联合调度专项行动自8月16日12时起实施,调度上中游水库群,加大出库流量为下游补水,计划补水14.8亿立方米。

刘伟平在水利部长江流域抗旱保供水保秋粮丰收有关情况新闻发布会上说,当前,长江流域水稻等秋粮作物正处于灌溉需水关键期,为遏制长江中下游干流水位快速下降趋势,确保沿线灌区和城镇取水,水利部决定实施专项行动,调度以三峡水库为核心的长江上游梯级水库群,洞庭湖湘、资、沅、澧“四水”水库

群,鄱阳湖赣、抚、信、饶、修“五河”水库群,加大出库流量为下游补水。

“8月以来,水利部门已调度长江流域控制性水库群向中下游地区补水53亿立方米。”刘伟平说,目前,长江流域大中型水库蓄水情况总体较好,蓄水量较去年同期仅偏少一成。受旱省市蓄水量较常年同期总体持平。

“目前,大中型灌区的灌溉水源和城乡供水是有保障的,受旱耕地主要是分布在灌区末端和没有灌溉设施的‘望天田’。”刘伟平说,供水受影响的主要是以小型水库或山泉、溪流作为水源的分散供水工程。

巴西总统选举竞选活动开启

据新华社巴西利亚8月16日电(记者 卞卓丹)2022年巴西总统选举竞选活动16日开启,11名总统候选人将角逐总统之位。

截至15日报名截止,在巴西高等选举法院登记的总统候选人共有12人,包括自由党候选人、现任总统博索纳罗,

劳工党候选人、前总统卢拉和民主工党候选人、前财长戈梅斯等。16日,一位候选人宣布退选。

巴西咨询机构15日公布的民调结果显示,卢拉以44%的支持率领跑首轮民调排行榜,博索纳罗支持率为32%,其余候选人支持率均较低。

以色列土耳其恢复外交关系

据新华社耶路撒冷8月17日电(记者 张天朗 吕迎旭)以色列总理办公室17日发表声明,宣布与土耳其恢复外交关系,双方将重新互派大使和总领事。

声明说,经过以色列总理拉皮德与土耳其总统埃尔多安和外长恰武什奥卢的沟通,两

国决定正式恢复外交关系。此举“将有助于深化两国人民之间的联系,扩大经济、贸易和文化交流,并加强区域稳定”。

土耳其外长恰武什奥卢17日在首都安卡拉与来访的吉尔吉斯斯坦外长库鲁巴耶夫举行联合记者会时,证实土方已决定任命一位驻以色列大使。

遗失启事

湖州市金鑫体育发展有限公司遗失公章一枚,声明作废。

通知债权人申报债权的公告

吴兴区暖阳社会工作服务社经吴兴区暖阳社会工作服务社理事会会议表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。

清算组电话:19957201652

特此公告

吴兴区暖阳社会工作服务社
2022年8月18日

中国远望5号船停靠斯里兰卡汉班托塔港



新华社科伦坡8月17日电(记者 车宏亮)中国远望5号船16日停靠斯里兰卡南部汉班托塔港,进行物资补给。中国驻斯大使戚振宏和斯政府官员、中资机构代表等在码头迎接。

戚振宏在欢迎仪式上表示,汉班托塔港是中斯共建“一带一路”重点合作项目,远望5号船在航行30多个日夜后停靠本港,彰显了中斯传统友好关系根深蒂固,历久弥坚。

斯总统代表韦拉塞克拉说,斯中关系源远流长,相信此次远望5号船在斯里兰卡停靠,将有助于巩固两国传统友好关系。

招商局集团驻斯首席代表、汉班托塔国际港口集团有限公司首席执行官刘恩怀致辞说,作为一个国际门户港口,汉班托塔港一直欢迎并致力于为各国船只提供专业服务。

远望5号船是我国自主设计和建造的第三代航天远洋测量船。船长张红旺介绍说,远望5号船从事航天远洋测控科学活动,此次出航主要执行中国空间站问天实验舱海上测控及后续长期管理任务。